会宁县人民政府办公室

会政办发〔2023〕26号

会宁县人民政府办公室 关于加快推广使用甘肃政务服务网和 "甘快办"APP 的通知

各乡镇人民政府,县直各部门、各直属事业机构,各人民团体, 驻会各单位:

甘肃政务服务网和"甘快办"APP 是我县市场主体和群众在线办事的重要入口,也是我县市场主体和群众注册在线政务服务平台用户的重要渠道。为全面提高我县政府服务水平,着力优化营商环境,切实提升群众和企业办事便利度,全方位、深层次、高质量推动数字政府建设,按照白银市人民政府办公室《关于加快推广使用甘肃政务服务网和"甘快办"APP 的通知》(市政办发电〔2022〕86号)要求,我县市场主体在政务

服务网实名注册的用户数在全省排名靠后,其中未在政务服务 网注册的市场主体达到20273家。为进一步推广使用好甘肃政 务服务网和"甘快办"APP,尽快提升用户注册率,现将有关 事宜通知如下:

- 一、各乡镇、各部门要进一步提高思想认识,结合工作实际,明确责任分工,细化工作措施,切实做好宣传推广。同时,积极引导用户登记注册和申领、使用相关电子证照,不断扩大电子证照应用领域,持续推动电子证照互通互认,增强甘肃政务服务网和"甘快办"APP使用的普及性和实效性。
- 二、县级各分大厅,各乡镇便民服务中心(站)要通过电视、电子显示屏、宣传海报、宣传彩页等方式强化宣传推广力度,安排专人引导企业和办事群众通过甘肃政务服务网或"甘快办"APP办理事项,特别是已接入的高频事项、特色事项,力争全部通过甘肃政务服务网或"甘快办"APP办理。
- 三、市场监管部门、税务部门要做好各市场主体的推广使用,积极引导辖区内各市场主体进行实名注册,方便企业和个体工商户办理事项。特别是要认真对照省上下发的未注册市场主体名单(附件1),进一步核实名单上市场主体的运营状态,对未注册的正常运营市场主体,引导其进行法人登记注册,对已注销的市场主体及时按有关法律规定进行核销处理,并于4月15日前将已完成注册的市场主体名单上报县市场监管局(联系人:高强,联系电话:15352293556)。

四、机构编制部门要在全县事业单位推广使用法人注册登记"甘快办"APP。

五、教育部门要积极组织本系统教职工和引导广大家长注 册使用"甘快办"APP。

六、税务、交通运输、卫健、住建、商务、工信、农业农村等高频政务服务业务办理部门要积极向管理和服务对象推广注册使用甘肃政务服务网及"甘快办"APP。

七、县大数据中心要积极梳理政务服务网的需求和建议意见,加强与省市沟通衔接,持续优化完善服务事项,更好满足企业群众办事需求。

八、各机关事业单位要积极组织全体干部职工下载注册"甘快办"APP,并于2023年4月1日前完成"甘快办"APP 实名注册工作。各单位领导干部要做好带头表率,积极引导和推动全体干部职工使用"甘快办"APP 或甘肃政务服务网在线上办理个人事项(甘肃政务服务网与"甘快办"APP 账号相通,只需选择注册其中一个,即可实现多平台登录)。

各乡镇、各部门在注册使用"甘快办"APP 过程中,要注意收集功能改进建议,及时向县政府办公室(县大数据中心) 反馈意见,并于2023年4月15日前将"甘快办"APP 注册完成情况统计表(附件2)报送至电子邮箱:2455199047@qq.com。县政府办公室(县大数据中心)将适时对注册率低的部门和单位进行通报。

联系人: 苟向钰 联系电话: 18393857155

附件: 1. 会宁县市场主体未注册名单

- 2. "甘快办" APP 注册完成情况统计表
- 3. "甘快办" APP 和甘肃政务服务网用户注册手册

会宁县人民政府办公室 2023年3月22日